



Ольга Макарова

# ООО Югпром: агробизнес XXI века

Компания Югпром – крупнейший дилер агротехники на юге России. За почти 20 лет работы ею поставлено свыше полутора тысяч комбайнов Ростсельмаш и сотни тракторов в хозяйства страны. Львиная доля поставок приходится на Ставропольский край – регион, где располагается наибольшее количество отделений компании, и знаменитую хлебную житницу, где умеют ценить технику для агробизнеса XXI века.

– Указ Президента о временном эмбарго на импортную сельхозпродукцию ставропольские аграрии расценивают как реальную возможность взять лидерские позиции на продовольственном и сельскохозяйственном рынке, – так начинает с нами разговор о деловой активности в АПК **министр сельского хозяйства края Александр Васильевич Мартычев**.

– Ресурсы для этого имеются. Есть желание работать и добиваться результатов. Скажем прямо, конкурировать с «глянцевой» продукцией из-за рубежа нашим производителям было сложно. Не всегда эта конкуренция велась честно: из импортных запасов нам обильно сливали товары привлекательные на вкус и цвет, дешевые, но зачастую имеющие негативные последствия для здоровья. Теперь есть шанс увеличить внутренний рынок сбыта за счет собственной экологически чистой продукции. На этом фоне решение на первый план выходит решение многих жизненно важных проблем АПК. При этом задача обеспечения сельхозтоваропроизводителей передовой техникой – в приоритете. Тут правительственные и местными директивами не обойтись. Нужна реальная работа реального бизнеса, тесная связь поставщиков оборудования и сельхозтоваропроизводителей. Над этим мы и работаем совместно со всеми участниками сельскохозяйственного и промышленного рынка.

С целью встреч без посредников между поставщиками техники и ее потребителями на Ставрополье проводится ряд форумов и акций. Конец лета – осень становится временем расцвета выставочной деятельности АПК. День поля, День урожая, День работника сельского хозяйства – каждая дата является поводом для демонстрации достижений крестьян и представления труженикам села на выбор нового, высокопроизводительного инструментария.

На протяжении всего времени проведения в рамках Дня поля краевой выставки сельхозтехники в ней принимает участие **ООО Югпром** – официальный дилер отечественного и мирового аграрного машиностроения **Ростсельмаш**. В целом, арсенал **Югпрома** насчитывает свыше 11 тысяч наименований товаров известных сельскохозяйственных брендов. Важ-

но, что компания несет ответственность за каждый поставленный заказ. В сервисном центре **Югпрома** созданы десятки мобильных бригад из высококвалифицированных инженеров, проводящих наладку и ремонт машин и оборудования в любое время, даже в полевых условиях.

– Техника должна работать без простоев. Это девиз Югпрома. В стаду каждый потерянный час оборачивается ущербом для сельхозпроизводителей, а мы заинтересованы в их успехе и делаем для этого все от нас зависящее, – сказал нам в период подготовки выставки **генеральный директор ООО Югпром Юрий Печенов**.

– У нас есть все – от небольшого комплектующего узла до сложных машинных комплексов. Мы работаем со всеми городами и районами Ставропольского края, в три надцать административных территорий региона регулярно поставляем комбайны Ростсельмаш. В зону обслуживания Югпром входят предприятия сельского хозяйства Кавминвод. Продолжаем расширять рынок сбыта в республиках и других субъектах Российской Федерации. Для Югпрома это не только прибыль, но, прежде всего, ответственность. Мир технических новинок развивается быстро. Важно держать людей в курсе, чтобы они могли выбрать оптимальный вариант для своего дела. В свете последних политических и экономических событий, агробизнес – важнейшая отрасль. Как космос или военная оборона. Значит, обеспечиваться он должен соответствующе.

На празднике Дня поля Югпром провел демонстрацию техники в динамике и статике. Менеджеры компании представили новейшую модель высокопроизводительных роторных комбайнов **TORUM 760**, которая в июле этого года при содействии Югпром успешно прошла испытания в хозяйствах **СПК (колхоз) «Рассвет» Изобильненского района, СПК колхоз имени Ворошилова Труновского района и ООО «Изобилие» Георгиевского района**.

– Результаты впечатлили, – сообщил **главный инженер ООО «Изобилие» Алексей Саликов**. – Другими машинами мы убирали за смену минимум в два раза меньше.

Комбайн подтвердил репутацию лидера по производительности. Его техни-

ческие характеристики обязательно обеспечат ему востребованность в хозяйствах региона. Модель оптимизирована для работы в условиях высокой урожайности, характерной для Ставрополья. Для профессионалов неоспоримым преимуществом является его уникальная система обмолота Advanced Rotor System (биптерная наклонная камера, врачающаяся дека ротора, бесступенчатый привод ротора). Кроме того, **TORUM 760** оснащен 6-цилиндровым рядным двигателем MTU (Mercedes) OM460LA мощностью 372 кВт (506 л.с.). Оптимизированная роторная схема уменьшает расход топлива, что для сельхозпроизводителей является еще одним важным доводом в пользу использования именно этой модели. **TORUM 760** одинаково хорошо справляется с уборкой различных культур в самых сложных ландшафтных и погодных условиях.

Интересно, что среди аграриев Европы и Северной Америки **TORUM 760** уже несколько лет пользуется спросом под маркой **VERSATILE RT490**. Популярность модели особенно выросла после проведения сравнительных испытаний на полях агроколхоза «Черкизово» в августе 2013 г., когда комбайн **Ростсельмаш** показал наилучшие результаты в сравнении с импортными аналогами John Deere S670 и CLAAS Tucano 480.

В динамике на Дне поля **ООО Югпром** представил две технические единицы. Это трактор **VERSATILE 305** – одна из самых мощных и универсальных машин в своем «семействе», агрегатированный плугом **Servo 6.50 (8 корпусов, корпус первой)**, представляющим новое поколение полунавесных плугов от **Pöttinger** с инновационной конструкцией для обеспечения линии тяги.

На протяжении двух дней выставки площадка ООО Югпром была одной из самых оживленных. Здесь постоянно толпился народ, шли консультации и обсуждения представленных моделей.

– День поля прошел на отлично, – подвел итоги двухдневного общения **региональный менеджер компании Югпром Виталий Неботов**. – Выставка подтвердила высокий спрос на аграрную технику. Идет работа. Значит, будет и результат: в полях, в офисах и в целом в промышленной и сельскохозяйственной сфере.